

复旦疑遭室友投毒研究生昨日去世

犯罪嫌疑人已被刑拘 学院教授贴字惋惜:本是同根生,相煎何太急? 他曾用奖学金为母亲治病,刚获考博第一名 “认识他的人都觉得他是个很好的人”



复旦医学院一实验室贴出“本是同根生 相煎何太急”A4纸,引人唏嘘。

15日晚10时13分,复旦大学官方微博称:该校一名医科在读研究生近日因身体不适入院,病情严重。警方在该生寝室饮水机内检出毒物成分,初步认定其同寝室同学为嫌疑人。据复旦大学官方微博消息,该校2010级硕士研究生黄洋经抢救无效,于4月16日15点23分在附属中山医院去世。

记者从荣县方面确认,黄某系四川荣县旭阳镇人,曾是荣县中学高2001级学生,于2005年以690分的高分考入复旦大学。其母亲因肝病做过大型手术,黄某用奖学金和勤工俭学的费用为母亲治病。



父母均是下岗职工,家庭经济困难

16日上午10点记者与该研究生黄某的父亲取得了电话联系。黄某的父亲是荣县盐厂的下岗职工,母亲是供销社的下岗职工,家庭经济困难。

进入大学后,母亲因为肝脏生病做过大型手术,医疗费、药费等基本上全部是他用奖学金和勤工俭学的费用来偿还的。在他整个大学和研究生的学习过程中,所有费用都是自己挣,从未用过家里的钱。

黄爸爸说,虽然家庭条件不好,但无论学习还是生活上,孩子从来没让他和妻子操过心。2005年,黄某以优异成绩考进了上海复旦大学,因为家庭困难,他每年春节才回一次家。“他跟我们说,他在学校跟老师、同学相处得很好。”对于现在发生的一切,黄爸爸至今不敢相信。 **本报综合**

中毒者抢救无效去世 室友已被刑拘

15日,复旦大学官方微博通报称,该校一医科在读研究生病重入院,寝室饮水机疑遭投毒。据相关知情人透露,复旦大学通报中所称的病重研究生,不久前曾在耳鼻喉科博士录取考试中获得第一名。

该研究生黄某来自四川荣县,在校期间曾多次获得奖学金和资助。

16日上午,上海警方证实,中毒研究生同寝室的林某有重大作案嫌疑,4月13日被警方带走,现已被刑事拘留,其作案动机和原因还在调查中。

据了解,目前生命垂危的同学名叫黄洋,男,27岁,四川荣县旭阳镇人,复旦大学上海医学院2010级在读硕士研究生。据他身边的

朋友和同学介绍,他为人好强、上进、开朗、感情细腻。不久前,黄洋刚以优异成绩获得直升博士生的机会。那名被怀疑投毒的同寝室同学姓林,亦成绩优秀。

两人在上海两家医院不同科室研究不同方向,不存在竞争关系。4月13日,林某已被警方带走。

当年高考690分 可以顺利进入清华或北大

记者同时从该县县委宣传部获悉:16日下午3时,荣县召开紧急会议,受该县县长韩明祝指示,分管教育和民政的副县长专门指示县民政局、教育局和旭阳镇、社区对黄某的家属开展安抚工作,以及积极配合复旦学校方面的相关善后工作。

分管教育的副县长还特别指示县教育局

局立即开展对全县学生进行法制教育和心理辅导。

据介绍,2004年,黄某第一次参加高考获得了590分的好成绩,当年能轻松考上重点大学。但为了考取更好的大学和更适合自己的专业,他选择了复读。次年参加高考,获得690分的好成绩,以当年的录取情况可以顺利

进入清华或北大,但他选择了复旦,进入复旦大学攻读自己喜欢的专业。

在同学们的眼里,黄洋是一个非常有想法、为人慷慨、成绩优秀的人,几乎从不说别人坏话。

一位接受媒体采访的同学称:“认识他的人都觉得他是一个很好的人。”

凤凰古城收“进城费”事件正在持续发酵中。舆论的焦点已从凤凰县政府身上逐渐转移,凤凰古城的经营方成了游客和网友新一轮口诛笔伐的对象。

全国人大代表、凤凰古城文化旅游投资股份有限公司董事长叶文智表示,收费其实不是他的公司发起的,并表示“错就错在一开始没有收费”。凤凰古城的确有上市的打算,但收门票跟上市无关。16日下午,凤凰古城官方在微博上回应称,凤凰县的绝大多数人是赞成和拥护收费的。

凤凰官方:多数凤凰人赞同收门票 经营方:我们错就错在一开始没收费 “游客过惯了免费的好日子”

凤凰古城官方回应:绝大多数人赞成收费政策

凤凰古城官方回应,凭票进入景区的政策已经征求多方意见。凤凰县绝大多数人是赞成和拥护的。经物价部门核算:凤凰古城景区门票成本为:131.27元,其中运营成本73.64元,特许经营权摊销单位成本12.76元,建设维

护成本21.76元,发展成本23.11元。

古城居民生活现在没有受到影响。上次媒体说的黄田,目前还没找到他。他本人也没有回应。具体的管理办法,县政府制定了细则,在景区各处均有公示。

凤凰古城经营方董事长叶文智:“游客过惯了免费的好日子”

叶文智表示,大家都以为凤凰古城是这次才收费的,其实,凤凰古城向来都是整体收费的,只不过以前对门票查得没有这么严,游客过惯了免费的好日子,现在反而不习惯了。

这次收费最大的变化就是由点演化到城,因为凤凰古城从一开始就是一个城的概念,只是当时这个城没有边际线,现在有了。为了这个旅游产品建设,公司每年投入1.7亿元,还不

包括政府的投入。

游客带来了巨大的交通拥挤、生活污水处理压力,却不买门票,怎么说得过去?说它捆绑销售属于理解有误。从一开始它就是一体的,你进入凤凰古城,你就进入了景区。

张家界山里面也只有那么几个核心的景点,天子山、黄石寨,那么能不能说我到山里面去看哪个点才给哪个点的钱呢?我们错就错在一开始没这样做(收费),现在反而难办了。 **本报综合**



4月14日,游客未能“躲过”凤凰古城卡口地查,工作人员请其出示门票。

